

## 中国平安助阵深圳国际马拉松 为35000名赛事人员提供保障

12月18日,2016年深圳国际马拉松鸣枪开跑。作为首席保险官,中国平安为“深马”提供了全面的一揽子风险解决方案,包括为近35000名选手、赛事工作人员及志愿者,提供独家的全方位保险保障和快速便捷的理赔服务。

据悉,本届深圳国际马拉松以“我爱祖国我爱深圳”为主题,奖牌的设计理念也紧紧围绕深圳城市特色展开,600米高的平安国际金融中心等深圳地标建筑出现在奖牌正面。作为华南第一高楼及平安集团总部大楼,平安国际金融中心自2009年启动建设到2016年底全面竣工,见证了中国平安从世界五百强383位跻身前50强并位列41位,既象征着深圳速度和高度,也寓意着深圳不断向上的进取精神。

作为赛事首席保险官,中国平安为近35000名选手、赛事工作人员及志愿者,包括意外伤害、意外医疗和住院津贴等。平安产险的理赔业务员在赛事当天驻守在赛道附近的大医院,为可能出现的紧急情况做好应急准备。赛事期间,平安国际金融中心在大厦外墙点亮“加油深马,深圳速度,平安高度”的标语,为比赛加油助威。同时,中国平安派出近百人的拉拉队,在沿途为参赛选手鼓劲。

目前,长跑正日渐成为国人追求健康生活的主要运动方式之一。据报道,2016年马拉松

赛事逾200场。随着马拉松赛事的蓬勃发展,跑友人数的不断增长,跑马的风险也随之增高。

对此,中国平安近年来为上海马拉松、深圳马拉松、南京马拉松等多项马拉松赛事提供保险保障和志愿服务,并推出最高保额为50万元的“马拉松旅游保险”,为参与马拉松而可能出现的意外伤害医疗、意外身故、残疾或猝死提供保险保障。而平安产险与服务于国内各大马拉松及长跑赛事的专业APP软件“马拉马拉”签署战略合作协议,致力打造“跑友金融生态圈”。同时,中国平安积极倡导健康生活理念和健步跑步运动,平安人寿开展“平安RUN”健康运动,预计全年有89.3万人参加45家机构举办的健步、健跑活动,开展场次逾百场,为客户及家人带去健康简单的品质生活,让整个社会充满生机与活力。

近年来,中国平安在非传统金融业务上进一步加速,将金融服务融入客户“医、食、住、行、玩”的生活场景和需求,通过传统与非传统齐头并进,从“管理财富、管理健康、管理生活”三个维度切入,给予客户全方位的关怀,而倡导健康生活方式、打造健康生态圈正是中国平安对于客户健康关注的体现。

(平安)



## 泰康资产入选 基本养老保险基金证券投资基金 投资管理机构

12月6日,经过来自基金、保险、券商等的26家竞标机构的激烈角逐,由全国社会保障基金理事会组织的基本养老保险基金证券投资基金管理机构首次评审结果出炉,泰康资产凭借雄厚的综合实力、优异的投资实力和创新的产品方案,荣获基本养老保险基金证券投资基金管理机构资格。

深耕企业年金业绩突出,泰康资产在养老金投资领域深耕已久。2007年,泰康资产取得第二批企业年金基金投资管理人资格,为进军企业年金市场赢得了战略机遇。泰康资产认定养老金投资会是未来战略机会,并为此专门设置了年金投资部、养老金理财业务部,培养了专业的企业年金投资和销售、服务团队。

时隔8年多,在2016年的这个冬天,泰康资产再一次赢得了里程碑式的胜利,获得基本养老保险基金证券投资基金管理机构。而在八年中,泰康资产也以优异的业绩和不断增长的规模证明了自己的实力。截至2016年6月,泰康资产后来者居上,在21家投管人中居行业规模第二位,今年上半年投资收益率位列行业前五名。

泰康资产在企业年金管理上一直致力于用创新的方式提升管理效率。2013年7月,泰康资产的8个养老金产品获得人社部备案确认,成为首批获得该项业务备案的保险机构。完整的养老金产品线为年金后端集合模式提

供了充分的选择空间,降低了单独投资运作中小企业年金账户的成本,同时能够形成规模效应、提高投资收益率。由此,养老金产品在各企业年金投资管理上都可谓是举足轻重,2016年6月30日,养老金产品市场总规模为1656亿元,泰康资产目前已通过备案注册养老金产品共计18只,截至2016年6月30日,公司已投资运作的15只养老金产品的规模超过400亿元,市场占比约1/4。

雄厚综合实力护航基本养老保险基金投资。数据显示,泰康资产成立十年来综合投资收益率始终领先同业,资产管理规模从不足500亿元到超过一万亿元,其中,第三方业务规模突破5000亿元。在一般账户上,在大型保险公司中,泰康资产的业绩出类拔萃;久负盛名的泰康进取型投连账户自成立以来上涨超过30倍;参与企业年金管理以来业绩一直超越平均水平,在大型投资管理人中独树一帜。

据了解,泰康资产在长期资金投资中重视均衡策略,相对收益和绝对收益并重,长期收益和短期收益兼顾。这一均衡策略在实践中表现为具体投资品种选择。泰康资产投资范围涵盖固定收益投资、权益投资、境外投资、基础设施及不动产投资、股权投资、金融产品投资。作为行业内业务品种非常齐全的公司之一,丰富的投资品种使泰康资产拥有了超出行业平均水平的配置领域。

(泰康)



## 富德生命人寿周口中支 举办“名家之约·健康大讲堂”



用详实的数据给大家全方位展示了国家对保险业鼎力的支持和富德生命雄厚的公司实力以及全方位的客户服务。他表示,这一切成绩的取得都离不开广大客户的支持。富德生命人寿周口中支将一如既往地秉承“富及民众德行天下”的理念,用一颗感恩的心真诚回馈广大客户。

富德生命人寿周口中支在此次健康讲座中特邀请的主讲嘉宾是肿瘤学界的翘楚——郑州大学博导、硕导、河南省学术技术带头人、河南省肿瘤医院专家、挪威奥斯陆大学高级访问学者陈小兵博士倾情授课。陈教授结合自己多年的临床科研工作经验,并利用大量实际案例,深入浅出的对癌症的发病原因、癌症目前的治疗方法和费用、癌症的预防方法等病理学知识进行了剖析和讲解。

陈教授深入浅出的讲解让客户了解了抗癌的知识、养生的知识,让大家大开眼界受益匪浅,讲座现场反应热烈。整个会议期间,优雅端庄的服务人员得到广大客户的好评。(生命)

## 中国人民银行周口中心支行 2380万元保险助力村民平稳脱贫

12月15日,中国人民银行周口中心支行携太平洋保险为太康县马头镇贾庄行政村238户贫困户送来了总保额2380万元保单。交接仪式当日上午在该村健身广场举行。中国人民银行周口中心支行党委委员、副行长邱洪涛,组织部长周国领、市保险行业协会秘书长王超,太平洋总经理苏平峰,中国人民银行周口中心支行驻村扶贫工作队第一书记赵群以及马头镇有关负责人参加了当天的交接仪式。

交接仪式上,周口人民银行副行长邱洪涛介绍了保险扶贫的意义。他说:保险扶贫是金融扶贫的重要组成部分,是市场经济条件下贫困户防范和化解风险的重要手段。保险的“四两拨千斤”“花小钱办大事”的特性,是其他金融扶贫手段无法替代的。中国人民银行周口中心支行携太平洋保险为太康县马头镇贾庄行政村238户贫困户每人10购买万元总保额为2380万元的人身意外伤害等保险,助力精准扶贫。

太平洋保险营销总监秦建华、周口市保险业协会秘书长王超、贾庄行政村党支部书记贾瑞海也发了言。

据了解,中国人民银行周口中心支行与太平洋保险已达成共识,将在贾庄行政村积极探索建立保险服务精准扶贫工作创新



## 保荐机构先行赔付责任险落地

近日,平安产险完成业内首笔保荐机构先行赔付责任险投保,投保方为一家总部位于华东的保荐机构,这为推动保险企业利用创新金融保险产品深入证券业风险管理体系、助力国内证券市场稳定发展再迈一步。

所谓保荐机构先行赔付责任,即由相应发行人在其首次公开发行股票(IPO)中构成欺诈发行而引起的保荐机构责任。2016年1月始,证监会发行制度改革,明确规定“保荐人承诺因其为发行人首次公开发行股票制作、出具的文件有虚假记载、误导性陈述或者重大遗漏,给投资者造成损失的,将先行赔偿投资者损失”,进一步强化首次公开证券发行中介责任,遏制欺诈发行行为,完善中小投资者的合法权益保护措施。

分析人士表示,“欣泰电气”等事件中保荐机构先行赔付的举措,充分证明了这一创新制度对于保护中小投资者权益的积

极意义。由此,这一规定也为保荐机构带来先行赔付风险。

针对这一新增风险敞口,平安产险高端责任险事业部负责人沈乐行介绍,平安产险本着社会责任建设积极思考,得到中国保险行业协会与中国证券业协会支持,组成保险行业共保体,市场首推“保荐机构先行赔付责任险”,通过创新金融保险产品,切实为保荐机构化解风险。

为进一步了解和解决保荐机构的风险管理需求,搭建保险行业与证券行业间的互动平台,平安产险还联合平安集团旗下平安证券共同主办了“2016年度保荐机构先行赔付风险管理论坛”,围绕保荐机构关于先行赔付这一风险管理的新课题展开探讨,来自中信证券、招商证券等近20家保荐机构代表参加了本次活动。

(上证)

为深入贯彻落实党中央国务院关于脱贫攻坚的战略部署,提升保险业精准扶贫能力,近日,中国保监会印发了《关于加快贫困地区市场体系建设提升保险业保障服务能力的指导意见》(以下简称《意见》)。保监会深入推进建设保险业助推脱贫攻坚工作,成立由项俊波主席任组长的工作领导小组,与国务院扶贫办联合出台《关于做好保险业助推脱贫攻坚工作的意见》,创设多项支持政策,取得了阶段性成效。农业保险方面,十八大以来累计提供风险保障7.46万亿元,共支付赔款1546.88亿元。大病保险方面,已覆盖城乡居民9.66亿人,累计超过800万人直接受益,患者实际报销比例在基本医保的基础上普遍提高了10~15个百分点。保险资金运用方面,已累计投资规模达55.49亿元的项目,推动成立中国保险业产业扶贫投资基金,一期资金10亿元。河北阜平县“金融扶贫、保险先行”、宁夏盐池“脱贫保”、四川凉山“惠农保”等制度创新得到各界的高度肯定。

保险机构在分散风险、扩大就业、完善社会治理等方面具有重要作用,但贫困地区保险市场不发达,保障人民生活和促进经济发展的作用有待加强,与脱贫攻坚工作的实际需要仍有一定差距。《意见》遵循“服务国家大局、坚持精准扶贫、注重措施实效”的基本思路,把助推脱贫攻坚作为各项支持政策的出发点和落脚点,对贫困地区、老少边穷地区给予重点支持,采取务实有力的举措,为脱贫攻坚提供有力有效的保障支撑。

展示实力和形象的舞台  
联系群众和客户的纽带 第181期

周口晚报  
13903947963  
周口保险协会  
0394-6171223